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Exkluzivní edice BMW XM – BMW a Kith pokračují 
ve spolupráci a představují speciální edici. 
BMW XM a BMW M1: Ronnie Fieg, zakladatel, generální 
ředitel a kreativní ředitel lifestylové značky Kith, vytvořil 
limitovanou edici prvního elektrifikovaného vysokovýkonného 
modelu BMW M a jedinečný solitér historického BMW M1. 

Mnichov/Miami Beach. BMW a Kith uvádějí na trh nový produkt své úspěšné 
spolupráce. Těžištěm třetí kooperace mezi prémiovou automobilkou a světově 
proslulou lifestylovou značkou Ronnieho Fiega, Kith, je BMW XM* a jeho 
spojení s legendárním BMW M1. Vysokovýkonný plug-in hybrid bude 
k dispozici příští rok jako BMW XM 2025 by Kith s exkluzivními úpravami 
exteriéru a interiéru. 

BMW XM Kith Concept 2025 nabízí první pohled na vůz, který bude vyroben 
jako solitér, a bude představen na výstavě Art Basel Miami 2024, která se 
konala od 6. do 8. prosince v Miami Beach Convention Center. Společnost mu 
zde dělal další jedinečný kousek v podobě vozu Ronnieho Fiega, BMW M1 E26 
z roku 1981. Na trh bude také uvedena nová kolekce oblečení a lifestylových 
produktů Kith pro BMW. 

Po představení vozů navržených Ronniem Fiegem na základě BMW M4 
Competition Coupé* v roce 2020 a BMW i4 M50 xDrive* v roce 2022 BMW 
a Kith opět věnují nejnovější kapitolu svého partnerství výjimečnému 
sériovému vozu BMW M. BMW XM, které je také prvním originálním vozem 
BMW M od BMW M1 v letech 1978 až 1981, bylo prvním vozem poháněným 
nově vyvinutým systémem M HYBRID. BMW XM se vyznačuje výraznými 
detaily inspirovanými designem legendárního sportovního vozu s motorem 
umístěným uprostřed, jako jsou lišty na bocích, dvě loga BMW vzadu 
a lamelová struktura zadních světel. 

2025 BMW XM by Kith: 47 kusů, historická barva, exkluzivní detaily. 
BMW XM 2025 by Kith se bude vyrábět v limitované edici 47 kusů, což odráží 
počet let, které uplynuly od debutu BMW M1. Ve druhé polovině roku 2025 
osloví nadšence a sběratele mimořádně exkluzivních vozů BMW M. Vozy této 
edice budou dodávány s fialovým metalickým lakem BMW Individual Frozen 
Techno Violet, který vychází z historických modelů. Tato povrchová úprava, 
speciálně vyvinutá společností Kith pro BMW XM 2025 by Kith, bude použita 



 
 

výhradně na tomto limitovaném modelu a BMW ji pro podtržení exkluzivity této 
edici už nikdy nepoužije. Alternativně je připraven černý metalický lak BMW 
Individual Frozen Black (kód laku U91). 

Lak a mnoho speciálních designových prvků podtrhují mimořádně dynamické 
proporce a výrazné linie tohoto moderního vozu Sports Activity Vehicle. BMW 
XM 2025 by Kith má černé ozdobné lišty a lišty kolem bočních oken. Obrysy 
nápisů označení modelu na přídi, zádi i bocích, stejně jako obrys loga Kith 
v kombinaci s charakteristickými pruhy M na zádi vozů této edice, jsou pokryty 
fialovou metalízou Techno Violet. BMW XM 2025 by Kith je standardně 
dodáváno s 23palcovými M koly z lehké slitiny Star-spoke s černou 
povrchovou úpravou. 

V interiéru je palubní deska tohoto moderního sportovního vozu BMW XM by 
Kith doplněna exkluzivními detaily v nápadné estetice Kith. Osvětlené prahové 
lišty nesou speciální označení 1/47, které podtrhuje jedinečnost každého 
modelu. Velurové koberce a ovládací centrum na středové konzole jsou 
zdobeny logem Kith s pruhy M. 

Osvětlená verze loga se dostala také pod opěrky hlavy M multifunkčních 
sedadel řidiče a spolujezdce. Kožené čalounění sedadel BMW Individual 
Merino má reliéfní monogramový vzor Kith, který je použit také na loketní 
opěrce. Další detail je umístěn na centrálním kontrolním displeji této edice: 
speciální widget obsahuje oficiální název vozu BMW XM by Kith, označení 1/47 
a logo Kith s pruhy M. 

Zvláštní atmosféru vytvářejí také zadní sedadla M Lounge BMW XM by Kith. 
Jedinečnou atmosféru doplňuje reliéfní monogram Kith na povrchu sedadel 
a dva polštáře s logem. Spolu s přednastaveným fialovým osvětlením interiéru 
vytváří nezaměnitelnou atmosféru. 

Taška Kith, navržená a vyrobená výhradně společností Kith pro vozidla této 
edice, je další součástí standardní výbavy a je určena jako stylový způsob 
uložení nabíjecích kabelů. 

BMW XM 2025 by Kith se představilo na adrese http://www.bmw-m.com/XM-
by-KITH. Zde jsou k dispozici také informace pro objednání. 

Světová premiéra v Miami Beach: 2025 BMW XM Kith Concept. 
Značky BMW a Kith představily studii, kterou také navrhl Ronnie Fieg. Exteriér 
a interiér BMW XM Kith Concept 2025 vytvořil Fieg ve spolupráci s BMW, aby 
zvláště intenzivně vyjádřil osobitý charakter a exkluzivní sportovní duch tohoto 



 
 

vysokovýkonného modelu. Osvobozen od všech konvencí homologace 
sériových vozidel navrhl sofistikovaný koncept osvětlení, ve kterém hraje hlavní 
roli fialová barva ladící s fialovým metalickým lakem BMW Individual Frozen 
Techno Violet. Boční lišty studie BMW XM Kith Concept 2025 jsou tvořeny 
černými podsvícenými proužky, z nichž každý obsahuje 363 plnobarevných 
LED jednotek rozložených po celé délce. Když jsou aktivovány, vytvoří 
dynamickou osvětlenou fialovou záři kolem nápisu Kith. Dekorativní prvky na 
bocích nesou podsvícené logo Kith. 

Doplňkové LED světelné zdroje jsou umístěné také ve světlometech, kde 
vytvářejí fialové barevné schéma. Logo Kith lze zobrazit také na skleněných 
krytech hlavních světlometů pomocí matrixových LED potkávacích světlometů. 
BMW XM Kith Concept 2025 je vybaven fialovou barvou osvětlenou M maskou 
chladiče Iconic Glow ve tvaru ledvinek a fialovými barevnými pigmenty 
použitými v černém laku 23palcových kol z lehké slitiny. 

Na počest motorsportu a jako poctu designu BMW M1 bylo BMW XM Kith 
Concept 2025 sníženo o 30 milimetrů vpředu a 35 milimetrů vzadu, zatímco 
rozchod kol byl na obou nápravách zvětšen o 40 milimetrů. Těchto úprav bylo 
dosaženo díky použití speciálních pružin a podložek kol. 

V interiéru konceptu jsou M multifunkční sedadla BMW XM 2025 od Kith 
nahrazena M karbonovými skořepinovými sedadly, jež mají čalounění 
s reliéfním monogramem Kith a osvětlená loga Kith v kombinaci s M pruhy 
v oblasti opěrek hlav. 

Rekonstrukce legendy: 1981 BMW M1 E26 od Ronnieho Fiega. 
Abychom uvedli jak koncepční vůz , tak limitovanou edici 47 kusů BMW XM 
2025 by Kith do historického kontextu, byl v Miami Beach veřejnosti 
představen další jedinečný model. BMW M1 E26 od Ronnieho Fiega z roku 
1981 je rozsáhle zrekonstruovaným jedinečným příkladem sportovního vozu se 
specifickými detaily z návrhářského repertoáru Kith. 

Vůz nesoucí označení modelu, rok výroby a interní kód modelové řady, stejně 
jako jméno zakladatele značky Kith, byl vytvořen podle myšlenek Ronnieho 
Fiega. Lak Techno Violet (kód laku 299), loga M a Kith na výklopných dveřích 
a interiér s reliéfním nápisem Kith vytvářejí nové designové paralely mezi BMW 
M1 E26 Ronnieho Fiega z roku 1981 a BMW XM Kith Concept 2025. Jejich 
společná prezentace v Miami Beach vytváří most mezi prvním a druhým 
modelem, který byl ve více než 50leté historii společnosti vytvořen a vyroben 
výhradně pod taktovkou BMW M a nebyl odvozen od žádného sériového 
modelu BMW. 



 
 

Kith pro BMW: Klasické designové motivy BMW zpracované v nové módní 
lifestylové kolekci. 
Prezentace vozů navržených Ronniem Fiegem v Miami Beach byla 
doprovázena představením nové módní a lifestylové kolekce Kith pro BMW. 
Kolekce zahrnuje širokou škálu produktů, které se inspirují klasickými 
designovými motivy BMW a zpracovávají je v osobitém stylu značky Kith. 
Kromě log značek a nápisů označení modelů dodávají barvy jako fialová 
Techno Violet, červená Cinnabar Red či zelená Vitality Green produktům 
v kolekci nezaměnitelný vzhled.  

Sortiment oblečení zahrnuje prémiové bundy z italské kůže, oboustranné vlny 
a hedvábného semiše, stejně jako značkové svetry, mikiny, ragbyové košile, 
kalhoty a řadu triček ve stylu vintage. Kolekce zahrnuje také řadu prémiových 
doplňků pro životní styl včetně čepic a klobouků, klíčenky a poznávacích 
značek, kožených rukavic pro řidiče, ručníků a polštářů z mikrovlákna, koberců 
a rohoží, stejně jako značková pouzdra na karty BMW a Kith, hrnky, podnosy, 
deštníky či snowboardy. 

Zmenšený model vozu – zvláštní vrchol kolekce představuje 2025 BMW XM by 
Kith v měřítku 1:18. Kromě fialového metalického laku karoserie BMW 
Individual Frozen Techno Violet obsahuje miniatura řadu dalších detailů 
vycházejících z této edice, včetně označení modelu na M masce chladiče 
s fialovým rámečkem a loga Kith na víku zavazadlového prostoru, prazích 
a sedadlech. 

Model nové edice vznikne v limitovaném počtu a lze jej objednat výhradně 
v obchodě BMW Lifestyle Shop. Kompletní kolekce Kith pro BMW je k dispozici 
od 6. prosince ve všech prodejnách Kith po celém světě, včetně Kith for BMW 
Showcase v Miami Beach, a také online na www.kith.com. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních 
vozů a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 



 
 

miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 
154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to 
od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
X:  https://www.x.com/bmwgroup 
 


